

## Σεμινάριο Karate στην Κέρκυρα

Την Κυριακή 28-29 Ιανουαρίου 2017 ο σύλλογος μας SOLAR-Κέντρο Καράτε Στότοκαν Κερκύρας πραγματοποίησε **μεγάλο σεμινάριο** Στότοκαν Καράτε στο νησί μας. Το διήμερο σεμινάριο παρακολούθησαν περίπου 70 αθλητές και δάσκαλοι από 6 διαφορετικούς συλλόγους, στο οποίο είχαμε την τιμή και την χαρά να παραβρεθούμε και να διδάξουν ο Sensei Keyvan ghazi (7 dan -chief instructor Skif Ελλάδος), η Sensei Ελπίδα Χριστοδούλου (5 dan skif-παγκόσμια και πανελλήνια πρωταθλήτρια) καθώς επίσης παραβρέθησαν ο επίτιμος πρόεδρος της Ε.Λ.Ο.Κ κος Πύργιος Γερόλυμπος και η Γενική Γραμματέας της Ε.Λ.Ο.Κ κα Εμμανουέλα Ποντίδα-Γερόλυμπος. Μετά το πέρας του σεμιναρίου ακολούθησαν εξετάσεις για τον σύλλογο μας στους οποίους 37 αθλητές μας προήχθησαν σε ανώτερη ζώνη. Στοκεύουμε ως σύλλογος τέτοιες διοργανώσεις να γίνουν θεασμός, κάτι το οποίο θα αναβαθμίσει το καράτε του νησιού μας. Ευχαριστούμε όλους όσους συντέλεσαν στην επιτυχή έκβαση του σεμιναρίου, ραντεβού στο επόμενο.

## Ετήσιο Πανελλήνιο Σεμινάριο Shito Ryu 11/12/2016

Posted on 11/12/2016



Ετήσιο Πανελλήνιο Σεμινάριο Shito Ryu στο Σχηματάρι υπό την καθοδήγηση του αρχηγού shito Ελλάς sensei Χονδροματίδη Παναγιώτη.

## ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ SHOTOKAN ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΚΑΙ SHOTOKAN ΟΙΝΙΑΔΩΝ.

© 5 Μαΐου 2017 ΚΟΡΙΘΩΝΙΚΑ

Κλείσιμο διαφήμισης από το Google

Διακ. προβολής διαφ. Οι διαφημίσεις μου

Κοινοποιήστε στο Facebook

Σης εγκαταστάσεις Shotokan karate Αγρινίου πραγματοποιήθηκε κοινή προπόνηση των συλλόγων που καλλιεργούν το Ολυμπιακό άθλημα του καράτε στις 2 και 3 Μαΐου.

Κλείσιμο διαφήμισης από το Google

Διακ. προβολής διαφ.

Γιατί αυτή η διαφήμιση;

Κεντρικές προπονήσεις ήταν ο Θωμάς Δερβίσης Ομοσπονδιακός Περιφερειακός Προπονητής Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων.

Ο σύλλογος μας έλαβε μέρος με 20 αθλητές αφού παρών ήταν ο επίτιμος Πρόεδρος της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΣ Και η Γ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ ΠΟΝΤΙΔΑ-ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΥ. Στο σεμινάριο διδάχθηκαν βασικές τεχνικές αλλά και αγωνιστικό κομμάτι (ελεύθερη







## Σεμινάριο Karate στην Κέρκυρα

Την Κυριακή 28-29 Ιανουαρίου 2017 ο σύλλογος μας SOLAR-Κέντρο Καράτε Στότοκαν Κερκύρας πραγματοποίησε μεγάλο σεμινάριο Στότοκαν Καράτε στο νησί μας. Το διήμερο σεμινάριο παρακολούθησαν περίπου 70 αθλητές και δάσκαλοι από 6 διαφορετικούς συλλόγους, στο οποίο είχαμε την τιμή και την χαρά να παραβρεθούν και να διδάξουν ο Sensei Keyvan ghazi (7 dan -chief instructor Skif Ελλάδος), η Sensei Ελπίδα Χριστοδούλου (5 dan skif-παγκόσμια και πανελλήνια πρωταθλήτρια) καθώς επίσης παραβρέθησαν ο επίτιμος πρόεδρος της Ε.Λ.Ο.Κ κος Γιώργιος Γερόλυμπος και η Γενική Γραμματέας της Ε.Λ.Ο.Κ κα Εμμανουέλα Ποντίδα-Γερόλυμπου.

Μετά το πέρας του σεμιναρίου ακολούθησαν εξετάσεις για τον σύλλογο μας στους οποίους 37 αθλητές μας προήχθησαν σε ανώτερη ζώνη. Στοχεύουμε ως σύλλογος τέτοιες διοργανώσεις να γίνουν θεσμός, κάτι το οποίο θα αναβαθμίσει το καράτε του νησιού μας. Ευχαριστούμε όλους όσους συνετέλεσαν στην επιτυχή έκβαση του σεμιναρίου, ραντεβού στο επόμενο.



## Σεμινάριο Karate στην Κέρκυρα

Την Κυριακή 28-29 Ιανουαρίου 2017 ο σύλλογος μας SOLAR-Κέντρο Καράτε Στότοκας Κερκύρας πραγματοποίησε μεγάλο σεμινάριο Στότοκας Καράτε στο νησί μας. Το διήμερο σεμινάριο παρακολούθησαν περίπου 70 αθλητές και δάσκαλοι από 6 διαφορετικούς συλλόγους, στο οποίο είχαμε την τιμή και την χαρά να παραβρεθούν και να διδάξουν ο Sensei Keyvan ghazi (7 dan -chief instructor Skif Ελλάδος), η Sensei Ελπίδα Χριστοδούλου (5 dan skif-παγκόσμια και πανελλήνια πρωταθλήτρια) καθώς επίσης παραβρέθησαν ο επίτιμος πρόεδρος της Ε.Λ.Ο.Κ κος Γιώργιος Γερόλυμπος και η Γενική Γραμματέας της Ε.Λ.Ο.Κ κα Εμμανουέλα Ποντίδα-Γερόλυμπος.

Μετά το πέρας του σεμιναρίου ακολούθησαν εξετάσεις για τον συλλόγο μας στους οποίους 37 αθλητές μας προήχθησαν σε ανώτερη ζώνη. Στοχεύουμε ως σύλλογος τέτοιες διοργανώσεις να γίνουν θεσμός, κάτι το οποίο θα αναβαθμίσει το καράτε του νησιού μας. Ευχαριστούμε όλους όσους συνετέλεσαν στην επιτυχή έκβαση του σεμιναρίου, ραντεβού στο επόμενο.

